



Žalec, 30.9.2020

VABILO NA DOGODEK

»Mi, internet«

**v četrtek, 8. oktobra 2020, ob 15.30 uri do 20.30 ure
v prostorih Hiša Sadeži družbe Žalec, Hmeljarska 3, Žalec**

Tehnologija interneta je postala bistveni del naših vsakdanjih življenj. Čedalje več informacij, vsakodnevnih opravil in komunikacije z drugimi pridobimo in opravimo s pomočjo digitalnih naprav, ki so priklopljene na internet. Učinki interneta na naše medčloveške odnose in delovanje družbe, v kateri živimo, so zato vse večji. Internet je marsikomu pomagal ohraniti stik z bližjimi, opravljati delo, se učiti in preživljati izolacijo v obdobju fizične distance, ki jo je povzročila pandemija covid-19. Vendar pa smo ob tem ljudje postali tudi bolj dovzetni za tveganja, ki jih prinaša internet na področju zasebnosti, varnosti, kakovosti življenja in družbe kot celote.

Zato je pomembno, da se v teh spremenjenih življenjskih razmerah vprašamo, kakšen je naš odnos do interneta in kakšna bi morala biti njegova prihodnost, da bo služil človeštvu.

O teh vprašanji bomo v mesecu oktobru 2020 razmišljali skupaj s tisoči drugih prebivalci v 77 državah po svetu, v katerih bodo potekali občanski dialogi o prihodnji viziji interneta. V vsaki državi bo 100 prebivalcev spoznalo, razpravljalo in oblikovalo predloge za boljše delovanje interneta za posameznike in družbo. Tem razpravam se pridružujemo tudi v Sloveniji.

Vabimo vas, da se nam pridružite na **1. občanskem dialogu**, ki bo potekal v **Žalcu**. Na dogodku bomo udeleženci po metodi dela v skupinah ob pomoči moderatorjev naslovili naslednje vsebinske sklope:

1) Kaj nam pomeni internet

Izmenjali bomo izkušnje zakaj in kako uporabljamo internet, kaj nas v zvezi z njim veseli in jezi tudi, če nismo njegovi uporabniki ter kako na naše internetne navade vpliva epidemija covid-19.

2) Moji, tvoji in naši podatki

Govorili bomo o naši digitalni identiteti, s katerimi informacijami se predstavljamo na internetu, na kakšen način bi morali ravnati z našimi podatki ter kdo bi moral imeti pri tem nadzor.

3) Digitalni javni prostor

Posvetili se bomo kakovosti komunikacije na internetu v vidika medčloveških odnosov, zasebnosti in problematike dezinformacij.

4) Umetna inteligenca

Spoznali bomo, kaj je umetna inteligenca ter kakšni so naša upanja in strahovi povezani z njo.

5) Internet za in z občani

Razmislili bomo o internetu čez 20 let, opredelili tri glavne probleme, katere je potrebno nasloviti ter opredelili, kdo bi moral odločati o prihodnosti interneta.

Udeleženci dogodka si bomo na začetku vsakega vsebinskega sklopa ogledali kratke video prispevke s ključnimi informacijami in podatki. Nato bomo v delovnih omizjih izmenjali izkušnje, poglede in mnenja ter odgovorili na anonimna anketna vprašanja, katerih odgovore bodo moderatorji dialoga združili v poročilo dogodka.

Rezultate občanskih dialogov v Sloveniji bomo organizatorji posredovali Slovenski digitalni koaliciji in pristojnim ministrstvom Vlade Republike Slovenije. Skupno poročilo vseh dialogov v sodelujočih državah bo pripravil globalni koordinator Missions Publiques iz Francije. Poslano bo Evropski komisiji, Svetu Evrope, UNESCO, političnim odločevalcem in ostalim deležnikom na področju upravljanja interneta. Poročilo bo predstavljeno na Forumu o upravljanju interneta v novembru 2020.

Na občanski dialog »Mi, Internet« v **Žalcu** vabljeni vsi, ki želite bolje spoznati delovanje tehnologije interneta ter izboljšati informiranost in ozaveščenost o njegovi uporabi.

Udeležba na dogodku je brezplačna. **Zaradi izvajanja ukrepov za preprečevanje širjenja okužb s covid-19 in upoštevanja navodil NIJZ v zvezi z organizacijo javnih dogodkov**, prosimo za potrditev udeležbe do **torka, 6.10.2020** na **kontakt 031/316-850-Špela Jovan**. Na dogodku je obvezna uporaba zaščitne maske. Število mest je omejeno na 30 ljudi, zaradi preprečevanja koronavirusa.

Občanski dialog v **Žalcu** organizira **Društvo za razvoj civilnih iniciativ – Most Žalec** v sodelovanju z Inštitutom za elektronsko participacijo (nacionalni koordinator) in Mrežo nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo. Globalni koordinator projekta »We the internet« je Missions Publiques iz Francije. Podrobnejše informacije o projektu so dostopne na spletni strani <https://wetheinternet.org>.

Za dodatne informacije o dogodku vam je na voljo predsednica društva Most Žalec, Špela Jovan, na mobilno številko 031/316-850 ali na elektronsko pošto drustvomost.zalec@gmail.com ali facebook stran Društvo Most Žalec.

S prijaznimi pozdravi

Špela Jovan, predsednica DRCI MOST ŽALEC

